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Установите соответствие между предложенными репликами A–D и ситуациями 1–5, в которых они могут быть употреблены.
Одна ситуация (1–5) является лишней.
 

A  — «Pas très aimable ce garçon» !
B  — «Quelle journée, j'en ai marre» !
C  — «Il est superbe, non» ?
D  — «Il commence à être tard».

 

1  — On n'est pas content du serveur au restaurant.
2  — On veut s'excuser de son retard.
3  — On propose de rentrerà la maison.
4  — On est très fatigué.
5  — On veut connaître l'avis de quelqu'un.

1) A1B4C5D3 2) A5B3C1D2 3) A1B4C3D5 4) A4B2C5D3


